
  

  منطق

م. تصديق حتما بايد بـه صـورت   يبا واقعيت داشتن يا نداشتن ندارـ درتصور كاري » 3«گزينه  -1
 (متوسط) )7(ياري) (درس اول ـ صفحه  جمله خبري باشد و جملات غيرخبري تصديق نيستند.

ها دلالـت التزامـي دارنـد امـا      ـ سرو اول استعاره از معشوق است و تمامي استعاره» 3«گزينه  -2

 . باشد دلالت آن مطابقي ميسرو در مصرع دوم معناي حقيقي دارد و 

 ) (متوسط)14(ياري) (درس دوم ـ صفحه 

بايسـت روابـط تبـاين، عمـوم و خصـوص مطلـق و عمـوم و         ـ مطابق با شكل مـي » 3«گزينه  -3

خصوص من وجه داشته باشيم. خيار و ترش: تبـاين؛ خيـار و ميوه:عمـوم و خصـوص مطلـق؛      

  ) (دشوار)22ـ صفحه (ياري) (درس سوم  ميوه و ترش: عموم و خصوص من وجه.

 ) (متوسط)35(ياري) (درس چهارم ـ صفحه  ـ تعاريف نادرست نه جامع هستند نه مانع.» 3«گزينه  -4

ـ در اين بيت نوعي شباهت ميان جايگاه دود كه در بالاي آتش قرار دارد بـا ابـرو   » 1«گزينه  -5

   كه در بالاي چشم قرار دارد وجود دارد بنابراين با تمثيل مواجه هستيم.

 ) (متوسط)42(ياري) (درس پنجم ـ صفحه 

ـ سور كلي و جزئي با مفهوم كلي و جزئي مشترك لفظي هستند بنابراين مغالطـه  » 3«گزينه  -6

  رخ داده مغالطه اشتراك لفظ است.

 ـ تركيبي) (متوسط) مبا تغيير ) (درس دوم و شش 1400(كنكور سراسري 

  باشد، قضيه شخصيه است.ـ اگر موضوع قضيه حملي، مجموعه معين » 1«گزينه  -7

 ) (متوسط)58با تغيير) (درس ششم ـ صفحه  1396كنكور سراسري(

 ـ سالبه جزئي عكس مستوي لازم الصدق ندارد.» 3«گزينه -8

 ) (آسان)69(تمرين كتاب درسي) (درس هفتم ـ صفحه  

ـ باتوجه به اينكه مقدمات مذكور بيانگر شكل سوم هستند و نتيجـه شـكل سـوم    » 3«گزينه  -9

شود هر ب  شود بعضي ب ج نيست كه نقيض آن مي اره جزئي است پس نتيجه قياس ميهمو

  (ياري) (درس هفتم و هشتم ـ تركيبي) (دشوار) ج است.

در صورتي كه با بزرگنمايي و بدون ذكر دليـل، سـعي در تأييـد نظـري داشـته       ـ» 2« گزينه -10

ن حقيقتـي داشـته باشـيم    دنمايي و بدون ذكر دليل، سعي در مخفـي كـر   باشيم يا با كوچك

  ايم. نمايي شده نمايي و كوچك بزرگ دچار مغالطه

  ) (آسان)111(تمرين كتاب درسي) (درس دهم ـ صفحه 

 


